

Международное признание **Высокие технологии**

В Санкт-Петербурге состоялась выставка-конгресс «Высокие технологии. Инновации. Инвестиции» HI-TECH 2021.

В рамках коллективной экспозиции Министерства образования Республики Беларусь на ней были представлены научные разработки Белорусско-Российского университета. По результатам конкурса «Лучший инновационный проект и лучшая научно-техническая разработка года», который проводился в рамках выставки, высоких наград удостоены две разработки ученых БРУ.

Гран-при конкурса получила технология контактной рельефной сварки с автоматическим управлением и коррекцией мощности тепловложения в зону соединения (научный руководитель - кандидат технических наук, доцент С.М. Фурманов). Технология обработки длинномерных валов лезвийным инструментом с микрообновляемой режущей кромкой (научный руководитель - кандидат технических наук Д.Г. Шатуров) отмечена дипломом I степени с вручением золотой медали. Эти награды - высокое международное признание разработок могилевских ученых.